TARİHÇE

Timur Ertürk 04.01.1980 Münih doğumlu olup T.C. Merkez Bankası elektronik mühendislerinden Mümtaz Ertürk ve eşlerinin ilk evlatlarıdır. 

Timur Ertürk başarılı bir şekilde Orta Doğu Teknik Üniversitesi lise ikinci sınıfına devam ederken okul servisinin yapmış olduğu elim bir trafik kazasında 10.01.1997 tarihinde yaşamını yitirmiştir. Ertürk ailesi genç yaşta toprağa verdikleri evlatlarının adını yaşatmak için özellikle dede Necati Ertürk’ün üstün gayretleriyle okulumuzu eğitim camiasına katmışlardır. 

Bizde Timur Ertürk İlkokulu personelleri olarak genç Timur Ertürk’e Allahtan rahmet, ailesine sabır ve başsağlığı diler, böyle bir vesile ile de olsa okulumuzu bizlere kazandırdıkları için teşekkürü bir borç biliriz. 

Okulumuz, Timur Ertürk İlköğretim okulu olarak 1998-1999 yılında eğitim ve öğretime açılmıştır. 4+4+4 eğitim sistemine geçilmesinden sonra 2012-2013 eğitim-öğretim yılında 1 yıl ilkokul ve ortaokul birlikte eğitim gördükten sonra 2013-2014 eğitim-öğretim yılından itibaren yalnız ilkokul olarak eğitim-öğretime devam etmiştir.
